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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron Iub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

N kW

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Opis dotyczy twarzy o ksztalcie Opis twarzy

Twarz kanciasta, mocno rozbudowane kosci policzkowe,

A. trojkatnym.
TojKgtnym waski podbrddek i linia czota.

B. prostokatnym.
C. kwadratowym.
D. romboidalnym.

Zadanie 2.

Ktore cechy budowy twarzy sa charakterystyczne dla ksztaltu owalnego?

A. Twarz kanciasta, wysokie czoto, waskie skronie i rozbudowana linia zuchwy.

B. Ostre rysy twarzy, niskie czoto, jednakowa szerokos¢ skroni, policzkow i zuchwy.

C. Dlugos$¢ i szerokosé twarzy sa rowne, okragle 1 pelne policzki, zaokraglona broda i niskie
czotlo.

D. Najszersze miejsce w partii policzkoéw ponizej ktérych kontur twarzy harmonijnie zweza si¢
az do tagodnej linii brody.

Zadanie 3.

Na ktérym rysunku przedstawiono ukosny ksztatt profilu twarzy z wyeksponowanym czotem?

Zadanie 4.
Ktora informacja nie jest istotna podczas rozmowy konsultacyjnej z klientem, przeprowadzonej przed

wykonaniem ustugi dotyczacej zmiany ksztaltu fryzury?

A. Termin nastgpnej wizyty w salonie.

B. Problemy dotyczace obecnej fryzury.

C. Oczekiwania dotyczace ksztattu fryzury.
D. Czas poswigcany na codzienng stylizacje.

Zadanie 5.
Ktory ksztatt grzywki optycznie skroci i poszerzy twarz klientki?
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Zadanie 6.

Ktora deformacj¢ gtowy przedstawiono na rysunku?

~ -
e

A. Zapadtos¢ czotowa.

B. Zapadtos¢ ciemieniowa.

C. Sptlaszczenie ciemieniowe i plaski tyt glowy.
D. Wybrzuszenie ciemieniowe i plaski tyt glowy.

Zadanie 7.
W celu skorygowania — zréwnowazenia zbyt ostrych ryséw twarzy nie nalezy klientce proponowac¢ formy
fryzury z przedziatkiem

A. falistym.

B. prostym.
C. uko$nym.
D. zygzakowatym.

Zadanie 8.

W celu skorygowania zbyt duzego i1 wyeksponowanego nosa nalezy klientce zaproponowaé fryzure
z siggajaca do potowy czota grzywka

A. prosta.

B. wklesla.

C. wypukla.

D. asymetryczng.
Zadanie 9.

Ktora deformacje glowy przedstawiono na rysunku?
Wybrzuszenie ciemieniowe.
Sptaszczenie czgsci ciemieniowe;.
Sptaszczenie partii bocznych gtowy.

oCnow»

Wybrzuszenie partii bocznych glowy.

Zadanie 10.

Opis dotyczy klientki o ksztalcie sylwetki typu

Opis klientki
A. tuba. Klientka wysoka, ktérej sylwetka sprawia wrazenie ciezkiej
B. jablko. i masywnej. Ramiona, talia i biodra sg niemal tej samej
C. gruszka. szerokosci.

D. klepsydra.
Zadanie 11.

Ktorej formy fryzury fryzjer nie zaproponuje klientowi, ktéry jest przedstawicielem handlowym branzy

medycznej?

A. Specjalne;j.

B. Klasycznej.

C. Kreatywne;j.

D. Awangardowe;.
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Zadanie 12.

Wskaz schemat ksztattu grzywki, jaki nalezy zaproponowac klientce celem optycznego ukrycia wysokiego
1 splaszczonego czota.

B.

A.

Zadanie 13.

Opis dotyczy sylwetki meskiej o ksztatcie litery Opis klienta
Szerokie i rozbudowane ramiona, ptaski brzuch,

A1 S .
nogi umiesnione i szczupte.
B. A
C. O
DV

Zadanie 14.
Projekt zimnej koloryzacji wtoséw uzyska si¢ w wyniku potaczenia kolorow
A. bezowego i rudego.
B. zlotego i1 brazowego.
C. platynowego i popielatego.
D. mahoniowego i czerwonego.
Zadanie 15.

Na rysunku instruktazowym przedstawiono podziat wlosow na separacje oraz narze¢dzia stosowane podczas
wykonywania zabiegu strzyzenia

A. calkowitego.

B. poikrotkiego.

C. kreatywnego.

D. awangardowego.

Zadanie 16.

Efekt zestawienia barw cieptych na wybranych pasmach osiagnie si¢ poprzez projekt potaczenia we fryzurze
koloréw

czarnego 1 srebrnego.
popielatego 1 pertowego.
bragzowego i miedzianego.
platynowego i fioletowego.

oSOowp

Strona 4z 9
Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 17.

Na rysunku instruktazowym zabiegu ondulacji wodnej technika nawijania wlosé6w na watki przedstawiona

jest projekcja wynoszaca

A. 0 stopni.

B. 30 stopni.
C. 60 stopni.
D. 90 stopni.

Zadanie 18.

[@&
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\
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Aby w zaprojektowanej fryzurze uzyska¢ cieply odcien czerni z poswiata brazu nalezy zastosowal

polaczenie kolorystyczne farby czarnej z mikstonem

A. niebieskim.

B. fioletowym.

C. czerwonym.

D. miedzianoztotym.

Zadanie 19.

Na rysunku przedstawiono schemat wykonania zabiegu

A. strzyzenia.

B. koloryzacji.

C. ondulacji trwate;j.

D. ondulacji wodnej.
Zadanie 20.

Wskaz cechy fryzury wieczorowe;.

A. Prosta, wygodna, praktyczna.
B. Elegancka, niezobowiazujaca.
C. Wyjatkowa, niepowtarzalna, dekoracyjna.

D. Estetyczna, wzbogacona dodatkami dekoracyjnymi.

Zadanie 21.
Ktory typ uczesania mody etnicznej nie daje efektu pasm wlosow?
A.  Afro.
B. Dredy.
C. Cornrows.
D. Rastaman.
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Zadanie 22.

Podstawa do ustalenia zgodnego z kanonem proporcji wyznacznika podziatu sylwetki ciata ludzkiego jest

A. dlugos¢ nogi, od uda do kolana.

B. dlugosc reki, od tokcia do pachy.

C. wysokos¢ tutowia, od pasa do ramion.

D. wysokos¢ glowy, od ciemienia do brodki.

Zadanie 23.

Opis dotyczy typu fryzury Opis fryzury

Fryzura damska wykazujagca sie duzg dowolnoscig
. . formy. Uczesanie jest wzbogacone dopasowanymi
B.  koktajlowe;. do okazji elementami dekoracyjnymi.

C. awangardowe;.

D. okolicznosciowe;j.

A. dzienne;j.

Zadanie 24.
Ktory dodatek fryzjerski podkresli styl klasyczny fryzury wykonanej z wtoséw potdtugich?
A. Duzy kwiat.
B. Drobne spinki.
C. Kolorowe piora.
D. Neonowe koraliki.
Zadanie 25.

Wskaz schemat rodzaju przedziatka, ktéry optycznie skoryguje poprzez poszerzenie ksztalt prostokatny

twarzy.

A. B. C. D.

Zadanie 26.

Przeznaczona dla mezczyzn potperuka, ktéra zakrywa czes¢ glowy nad czotem oraz maskuje braki
w owlosieniu, to

A. tupet.

B. treska.
C. peruka.
D. dopinka.
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Zadanie 27.

Ktory kontur wewngetrzny fryzury optycznie wyszczupli twarz klienta?

A. B.
Zadanie 28.
Opis dotyczy wykonywania projektu fryzury technika
A. kredy.
B. otéwka.

C. markera.
D. akwareli.

Zadanie 29.

Opis techniki rysowania

Umozliwia podczas projektowania rysowanie
na kartonie réwnych i cienkich linii. Pozwala na
cieniowanie elementéw rysunku. Dokonac korekty

Na ktorym rysunku przedstawiono forme zarostu, ktdry optycznie skréci zbyt dluga zuchwe?

Zadanie 30.

W celu zwigkszenia objetosci koka typu banan nalezy uzy¢ wypetniacza fryzjerskiego

A. plaskiego, o wymiarze 5 cm

B. trdjkatnego, o wymiarze 20 cm
C. podtuznego, o wymiarze 15 cm
D. polokraglego, o wymiarze 10 cm

Zadanie 31.

Rysunek instruktazowy dotyczy wykonania koloryzacji technika

A.  sekeji.

B. rombu.

C. mostkowa.
D. jodetkowas.
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Zadanie 32.
Opis dotyczy fryzury w stylu

Opis fryzury
Forma fryzury uwazana za kanon wzorcowy, ktéra stanowi
B. klasycznym. baze wyjsciowa podczas projektowania.

A. sportowym.

C. romantycznym.
D. awangardowym.

Zadanie 33.

W celu zaprojektowania fryzury awangardowej nalezy zastosowaé potacznie kolorystyczne
A. braz — blond.
B. fiolet — popiel.

C. miedz — czerwien.
D. czerwien — zielen.

Zadanie 34.

Ktora technike podziatu wloséw na separacje przedstawiono na rysunku instruktazowym?

A. Mieszang.

B. Krzyzowa.

C. Diagonalna.

D. Kierunkows.
Zadanie 35.

Do kopiowania fragmentu fryzury metoda skalowania cyfrowego nalezy wykorzysta¢ technike

A. cyrkla.

B. skanera.

C. pantografu.

D. siatki geometrycznej.

Zadanie 36.

Podczas kopiowania rysunkéw fryzur nie jest stosowana skala

A. posrednia.

B. rzeczywista.
C. zwigkszajaca.
D. zmniejszajaca.
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Zadanie 37.

Opis dotyczy formy fryzury damskiej typu Opis fryzury
A. paz. Jednakowa dtugos¢ witoséw na. catej gtowie,
B bob. !<szta’ft fryzury zaokraglony zgodnie z ptaszczyzng
i krzywizng gtowy.
C. kwadrat.
D. chtopczyca.
Zadanie 38.

Klientka o typie urody lato oczekuje zmiany naturalnego koloru wtoséw na kolor, ktéry podkresli jej obecny
typ urody. Ktorg kolorystyke wtosow nalezy zaproponowac klientce, aby uzyska¢ oczekiwany efekt?

A. Blond w odcieniu zlota.

B. Braz w odcieniu miedzi.

C. Blond w odcieniu fioletu.
D. Braz w odcieniu czerwieni.

Zadanie 39.
Ktora forme fryzury nalezy zaprojektowaé w celu zatuszowania zbyt dlugiej, szczuplej szyi?

A. Pasma wlosow luzno upigte na szczycie gtowy.

B. Wiosy gladko zaczesane i zwigzane w konski ogon.

C. Pasma wlosow opadajace czesciowo podpigte na bokach.

D. Wiosy Scisle splecione w warkocz 1 upigte na szczycie glowy.

Zadanie 40.

Opis dotyczy twarzy o profilu -
Opis twarzy
A. okragltym. Czoto sptaszczone. Krétka i zaokraglona broda znajduje
B. wypuklym. sie niemal na wysokosci szyi.
C. regularnym.
D. sptaszczonym.
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